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股票十送三不满10的怎么送~股价每10股送30股如何计算
？-股识吧

一、股票的10转几和10 派几或者10送几，有啥不一样啊。。。

举个例来说吧，有三个股票，分别10转10股，10派10元，10送10股。
10转10股是指，用“资本公积金”转增成股票，所有股东都得到相应数量的股票（
包括流通股股东和非流通股股东）。
10派10元是指，用“未分配利润”分红，每10股获得10元分红，所有股东得到相应
红利（包括流通股股东和非流通股股东）。
10送10股，有两种情况，一种是分红，就是指用“未分配利润”转成股票，所有股
东都得到相应数量的股票（包括流通股股东和非流通股股东）；
一种是股改赠送对价，即是指非流通股股东向流通股股东赠送相应数量的股票，这
个时候公司的总股本是不发生变化的，也就是说公司的股价不会发生变化（不需要
除权），而前面说的两种情况，公司的总股本都发生了变化，股价需要进行相应的
除权。

二、股价每10股送30股如何计算？

简单的说中长期应该是双赢。
一、10送10公司扩大了股本，也说明该公司过去业绩好，大家对它的未来也会有一
定的期待。
二、正因为大家看到了该公司现在的业绩体现（10送10），也有了对未来的期待，
那么该股的股价想要再回到配股钱的价位也就不算什么问题了，而这时你的股票算
多了一倍，你说你有什么好处呢？

三、格力电器股票10送10配30元怎么算

红利税是百分之二十
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四、股票10送3，是等于“白”赚了30%的股票吗？

理论上是这样的，假如你有一万股，送给你3000股，合共持有了13000股票了，但
股本扩大了，就要除权了，股价就要在基数上减除送的份额 。
原来总发行了价值一亿的股本，一股一元，就是一亿股了，但现在把送的3000W股
算上就是一亿三千W股了，原来的一亿股值现在算起来每股是多少了？原来没送股
的时候每股值一元，10送3后，每股只值0.76元了，这就是除权后的股价了。

五、股价每10股送30股如何计算？

除权后，10股就变成40股了，当然股价也就下来了，变成原来的四分之一了

六、每10股送3股，派0.4元（含税），转增5股

每10股送3股，派0.4元（含税），转增5股 具体是什么意思？1楼完全错误！这个分
红方案的意思是：假设你原来有100股股票，送3增5也可以理解为送8股。
并不是如一楼所说转赠5股要花钱买。
所以你就成了180股，还有4元的现金可以得到。
这些都不需要你去操作，上市公司会自动将股票和红利打入你的帐户！
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